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The thing I like most about CCS is...
17 responses
The teachers and curriculum

EVERYTHING

How they help kids

Flexibility, course material, teachers. Its an amazing program.

They actually care about our kids.

The communication with the teachers



Dedication of staff to help students succeed

The support for my student from the learning coach and teachers. The willingness to meet my student where
they are and work to make them successful.

The teachers are so helpful

How we’ve been treated so far has been amazing

Flexibility

The availability of the teachers

As a parent I cannot say enough about how great the staff, teachers, etc have been through the years for both
my daughter and I. Their online program is great, teachers, staff, learning coaches keep the parent well
informed and work with both the parents and kids well.

The team that they have

Pretty much everything

Great teachers

they helped a lot when i was pregnant and they really worked with me on that
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